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Bapuanr 1 BapuaHr 2

B nHameMm kiacce 28 Huxure 12 jget. Ero
y4yamuxcs, 5/7 yyamuxcs Bo3pacrt cocrasJisier 1/3
KJIACCA Y4aCTBOBAJIU B Bo3pacra orua. Ha
KOHKYpce «KeHrypy». CKOJIBKO JieT Hukura
CKOJIbKO yYaluxcs He MJIA/IIIE CBOEro OTIA.

Yy4aCTBOBAJIM B KOHKYypce?
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Bapuanrt 1 BapuaHnT 2

28 - 28 * 5/7 =8 (yu.) 36-12:1/3=24 (1.

OTtBeT: 8 yyamuxcst He Otser : Ha 24 Toaa
y4acTBOBAJIM B KOHKYpce. | HukuTra Miaamie csoero
oTIA.
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Pewmn nupekrop Haen mkosibl Bacunun [lerpoBuy
MOCTPOUTH CIIOPTUBHYIO IUIOMAAKy. OqHa Opuraga oderiaia
MOCTPOUTH IUIOMIAJKY 3a 6 HElelb, Apyras — 3a 3 HEACIIH.
Cnopuin, KoMy IUIOIIAAKY AeiIaTh, U PEIIWINA, YTOOBI HE

0OMIHO OBLIO CTPOUTH €€ coodbma. Kak 10aro oHu cTponu
CIIOPTUBHYIO ILIOMIAIKY ?




Llenp ypoka:

Hayuumoca pewwameo
3a0a4u HA COBMECHIHYIO
paoomy no anzopummy



Cl1aBa MOXKET ChECTh O IITYK |
3e(pupa 3a 6 MuHYT, a BaHs 3a ~
3 MHUHYTHI. 3a KaKkoe€ Bpems
MAJIBYUKHA ChEAAT 3TOT 3ePup
BMecCTe?

Pelenue:

1) 6:6=1(3.) —cbect 3a 1 MUHYTY
CnaBa

2)6:3=2(3.) —cbect 3a 1 MUHYTY
Bans

3) 1+ 2=3(.)—3al Munyry
BMECTC

4)6:3=2 (Mun)

OTBeT: 3a 2 MUHYTHI MAJIBYUKU ChEIAT
3TOT 3e(p BMECTE.




Ci1aBa MOXKET CheCTh 12
ITYK 3e(upa 3a 6 MUHYT, a
BaHs 3a 3 MUHYTBI. 32 Kakoe
BpEMS MAJIBUYUKHU ChEHSAT ATOT
3edup BMecTe?

Peuienue:
1)12:6=2(3.) —cpecr3al
mMuHyTy Crnasa
2)12:3=4(3.)—cbecr3al
MUHYTY Bans
3)2+4=6(3.)—3a 1 MuHyTy
BMECTE
4)12:6 =2 (MuH)

OTBeT: 32 2 MUHYTHI MaJTBYUKU
CBhEIAT ITOT 3e(UpP BMECTE.




Ci1aBa MOXET ChECTh 3€(UP
3a 6 MUHYT, a Bans 3a 3
MHHYTBI. 32 KAKO€ BPEMS
MAJIBYUKHA ChEAAT 3TOT 3ePup
BMecTe”?

Peurenue:
1 — Bech 3edup
1)1:6=1/6 (3.) —cpecT3a 1
MuHyTy CrnaBa
2)1:3=1/3(3.)—cnpecT3al
MUHYTY Baus

3)1/6+1/3=1/2(3.)—3a1l

MUHYTY BMECTE
4)1:1/2 =2 (mun)

OTBeT: 32 2 MUHYTHI MATBYUKH
CheIAT TOT 3e(hUp BMECTE.




1- BCcs pabora

1/6 u 1/3 - mpon3BOAUTEIHLHOCTD
KAXJIOT'O

1/2 — obmast mpou3BOAUTEIBHOCTD



3aoaua 0151 MAJILBYUKOE

3aoaua 014 0esouek

KoJjist MoxkeT yOparhb KJ1acc 3a
10 mun, a 1anna — 3a

30 mun. KakoBa
MPOM3BOAUTEIbHOCTD
KaK/J10T0 ¥ 0011ast
MPOU3BOAUTEJIbHOCTD?

Hanaa MoxkeT NoaAroToBUTH
JTOKJIAA 10 MPUPOI0BEACHUIO 3a
3 yaca, a Beponuka 3a 4
yaca. KakoBa
MPOU3BOAUTEIbHOCTD KAKIAOH
Hu 001as
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JIBOpHUK AJIEKCEN MOYKET OUMCTUTH CTAJIMOH IIKOJbI 32
20 4, cHeroyoOpoYHasi MallliHa MOYKET OYUCTHUTh
CTaJIMOH 3a 4 4. 3a CKOJIbKO BpEMEHN OHU OYHCTSIT
CTaJuOH, pad0oTass COBMECTHO?




Jlamra HapucoBajga >MOJIEMEBI KiIacca K JHIO 3J0POBbS 3a
3 nHs, a JIepa 3a 2 qHs. 3a CKOJIBKO BPEMEHHU OHH
HAPHUCYIOT YMOJIEMEBI, pab0oTast COBMECTHO?




1 Wnes pemaet 3agaun 3a 40 MmuH, a AHjapen - 3a 20 MuH.
3a CKOJIbKO BpEMEHHU OHM pelar 3ajadd, padoTas
COBMECTHO?




1) 1/3 + 1/6 = 1/2 Gfyurdk B IR (LY TE!

HEIEITIO BMECTE Bacwuimu IlerpoBud nmoctpouts

9)1:1/2 =2 (g.) CUOPTHBHYIO IIOWIAAKY. Onna

OTBeT: 3a 2 Heaenu %%Wf) g%@ﬁ%‘pﬂﬁf Bt Ky
IJIOMIAJKY 3a 6 HeAeb, Apyras — 3a
Henend. Copuiii, KOMY IIOLIAAKY
neJaTh, U PEeIIniib, 4To0 He OOUIHO
ObLIO cTpoUTh €e coodma. Kak moiro
OHH CTPOWJIU CIIOPTHBHYIO IUIOIIAAKY?




Llenp ypoka:

Hayuumoca pewwameo
3a0a4u HA COBMECHIHYIO
paoomy no anzopummy



4l y3Ha Ha 3aHATHH ...

S moHsT ...




7 1) CocTaBuTh 3324y Ha COBMECTHYIO pabOTy J0Ma




